
Следователями проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения подростка



13 марта 2018 года около 21 часов в полицию с заявлением обратилась жительница с. Красноярка, сообщившая о том, что из школы не вернулся опекаемый 15-летний Сергей Лебедь. До настоящего времени его место нахождения не известно.

По предварительным данным, подросток, учащийся 8 класса, ушел из школы после первого урока, при этом он спрашивал у одноклассницы, как можно доехать до г. Омска.

В настоящее время проводятся мероприятия по розыску мальчика.

Приметы Сергея: на вид 15 лет, рост 150 см, волосы короткие светлые, худощавого телосложения, глаза голубые. Был одет в удлиненную куртку с капюшоном, серо-синюю вязаную шапку с бубоном, серые брюки и кофту, голубую футболку, чёрные ботинки. При

себе имел чёрный портфель с полосками салатного цвета.

Просьба ко всем гражданам, если вы располагаете информацией, которая может помочь розыску несовершеннолетнего, позвоните по телефонам: 36-72-15; 79-38-02 или телефон доверия следственного управления "Ребенок в опасности" с коротким номером 123.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1209747>